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Δεκαπενθήμερο Φιλαναγνωσίας  2024 

 

• Την 1
η
 Φεβρουαρίου, μαζευ-

τήκαμε όλες οι τάξεις για την 

Πρώτη μας Βιβλιογιορτή. 

Κάθε  παιδί και κάθε εκπαι-

δευτικός  είχαν την ευκαιρία 

να παρουσιάσουν με λίγα λό-

για στην ολομέλεια του σχολείου ένα αγαπημένο τους βιβλίο και να μας διαβάσουν ένα 

απόσπασμα. Όλοι αγαπούν να τους αφηγούνται ιστορίες άλλωστε!  

• Τα παιδιά της Γ΄ και Δ΄ τάξης μας τραγούδησαν το τραγούδι «Τα Γράμματά μου». 

• Τα τριτάκια μας περιέγραψαν τη διαδικασία δημιουργίας ενός βιβλίου και μας ανέλυσαν 

τα «5 Ρήματα για το βιβλίο» δηλαδή: Διαβάζω, Αγοράζω, Δανείζω και Δανείζομαι, 

Γράφω… 

 

 



 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 

Αρχ. Κυπριανού, Ακρωτήρι 4640 Λεμεσός - Τηλέφωνο: 25952434  -  Τηλεομοιότυπο: 25952471 
e-mail: dim-akrotiri-lem@schools.ac.cy       - Ιστοσελίδα: hƩps://dim-akroƟri-lem.schools.ac.cy/ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

• Στο τέλος όλοι έγιναν και κυριολεκτικά βιβλιοφάγοι γιατί κεράστηκαν ένα μπισκότο σε 

μορφή βιβλίου! 
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Έγινε, επίσης, η δράση: «Οι μεγάλοι διαβάζουν στους μικρούς», όπου παιδιά της Στ΄τάξης 
αφηγούνται στα παιδιά της Α΄τάξης παραμύθια. 

 

  

 

 

 

 

 

Κάποιες τάξεις έκαναν Φρουτοδιαβάσματα, δηλαδή απόλαυσαν το φρούτο τους, ενώ γινόταν 
μεγαλόφωνη ανάγνωση από τη δασκάλα τους. 

 

 

 

 

 

 

 

Στα πλαίσια της προσπάθειας να γνωρίσουν οι μαθητές αξιόλογους Κύπριους δημιουργούς, 
φιλοξενήσαμε την κυρία Κίκα Χατζηγεωργίου, εκπαιδευτικό και συγγραφέα, που μας 
αφηγήθηκε κυπριακά παραμύθια. 
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Διαδικτυακά πραγματοποιήσαμε συναντήσεις με: 

 

 Τον εκπαιδευτικό και βραβευμένο συγγραφέα Αντώνη Σέργη για την Ε΄και Στ΄τάξη 

 

 

 

 

 

 

 Την εκπαιδευτικό και βραβευμένη συγγραφέα Δέσποινα Ηρακλέους για τη Γ΄, 
Δ΄,Ε΄και Στ΄τάξη. 

 

 

 

 

 

 
 Την βραβευμένη εικονογράφο και συγγραφέα Σάντρα Ελευθερίου για την Α΄και 

Β΄τάξη. 

 

 

 

 

 

 

Σε Διαγωνισμό Καλύτερης Φιλαναγνωστικής Αφίσας, τα παιδιά όλων των τάξεων είχαν την 
ευκαιρία να φιλοτεχνήσουν αφίσα με θέμα: «Όταν διαβάζω ένα βιβλίο…». Έξι νικητές, δύο 
από την Α΄Β΄, δύο από τη Γ΄Δ΄ και δύο από την Ε΄Στ΄, κέρδισαν το πιο σπουδαίο δώρο: ένα 
βιβλίο. 


